



UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO
PRÓ-REITORIA DE ENSINO
EDITAL n.º 266/2009-PROEN
(RETIFICAÇÃO DO EDITAL n.º 248/2009 - PROEN)

O PRÓ-REITOR DE ENSINO da Universidade Federal do Maranhão, no uso de suas atribuições legais e em cumprimento à determinação do Magnífico Reitor, visando ao aperfeiçoamento do Processo Seletivo Especial para os Cursos de Licenciatura em Ciências Exatas e Letras a serem oferecidos no Município de Central do Maranhão /MA em parceria com esta Instituição Federal de Ensino, retifica o edital 248/2009 – PROEN, de 09 de outubro de 2009, nos termos que se seguem.

No item II – DOS CANDIDATOS, DO CONCURSO E DAS VAGAS

ONDE SE LÊ:

3. Serão oferecidas 101 (cento e uma) vagas para os cursos relacionados conforme o quadro abaixo: (...)

LEIA-SE:

3. Serão oferecidas 101 (cento e uma) vagas para os cursos relacionados, sendo 70% das vagas para professores da Rede Municipal de Educação e 30% para professores da Comunidade, sob a responsabilidade da Prefeitura Municipal de Central do Maranhão conforme o quadro abaixo: (...)

No item III – DA INSCRIÇÃO

ONDE SE LÊ:

4. As inscrições para o Processo Seletivo Especial – CENTRAL DO MARANHÃO estarão abertas no período de **14/ 10 a 20/10/2009**

LEIA-SE:

4. As inscrições para o Processo Seletivo Especial – CENTRAL DO MARANHÃO estarão abertas no período de **14/ 10 a 24/10/2009**.

São Luís, 21 de Outubro de 2009.

Prof. Dr. João de Deus Mendes da Silva
Pró-Reitor, em exercício